53R - ¥ 27 A TR
BETETIILOHEE
— F20: BIAEIIHIBHESAETIL —
A XF
T8 St T H

2017% 1211 H



Bradley-Terry €5 )L (BT €7 JU)

B, Fvn—, A EE - B COBMT -8
LA P—0 HE" ERBILL TRROBREFATE 3.

ZR— O
BEL <, 7T - BREP (1988) A A SR

BT ET N EEFE Lk, SEIERHRMRRSNEIFIT WS,



2NDT LAY —DIHE

TL14Yv¥—A B
A B DX

A, TB € (0,00)

A& B2ADXTET A DBOHEXR

TA
PAB =

A DEEDOHERE B DR

TA

A+ 7B

B

+ =
PAB PBA A + 7R

A + 7B

=1

2/33



. A& BPRELES

A DB OHER

A 1 1

pAB:ﬂ'A+7TB: 1+1:§'

Bl A A<, B AEGL

ma =10, g =0.1

A D OMER

TA 10 100
= = —— ~0.990099.
A+ TB 10+ 0.1 101

PAB =

33



NADTLAY—DiHE

FLA4¥—1,2,...,N D&
M1, T2y s TN-

TLAv—i &TLAY— j REEL T i BEOHEX

T

Pij = .
T+ Tj

33



NALEDTLAY—D@EE%E ¢ >0 BELTHEEKIEIETD 5S4,

G

CT1,CT2,...,CTTN.

TLAv—i &TLAY— j REEL T i HEOHEX

CT T

pij = = .
Yemi+ ey T+ T

BEDINT A= ICIIEBEDTEMEDH 5.



BT EFIILDOIRR

“EET (FRIBTERL.
L AITADED RBERIEREAL.

LAL, BRLETILE LTIAEMGI EHNZ L.
2TODEFIVIEEEL.

SADT LAY —HDLRAITADAG, FEHC, P o715,
pccpcpppc =1,
pccpepppc =0.

Lo,
PGCPCPPPG 7 PCGPGPPPC-

6

33



BT EFI/ILDHE

BROBERELTITKANB I HHEX
U Tk ) . T Tk
T+ ek + i (wi ) (g4 k) (ko + )

Pik PkjPji =

HDEED 3T HHE T HHE

gy — Tk T M i
PkiPijPjk = T +mim AT+ (mE ) (4 ) (mk+ )
L7n>T

Pik PkjPji = PkiPijPjk-



3T ADRNWT & 7%,
PijPjkPki = PjiPik Pkj

DEICKIT B EEERT D.

“BITLKAH DEWI ENDS BT EFILHDETS.

33



ST ANENE &,

Pji _ PjkPki
Pij Pik Pkj
MRII. T Z T, _
T = 1, 7TJ' = &
P1j
EBLE,
Pii _ PaPii _ T
Pij Pi1pij T
X7,
pi _1-pj 1
Pij Pij Pij
£,
= Tri
Pi 7T,'—|-7T_,"

Zhik BT EFTILICHRAR S0,



INT X —4 DHEEE

AIEIfA N - R AHEE & 2 TR T DI TERER.
AENREZFIIMHE ETILTE Rk

Bl. 2IHDMOHERE (0 DEEZSZHET x DEHERS)
n X n—x
PQﬁ):(ép(l—m .

P(x;0) &= x D=5 A6 T o DEBERD & &,
EE (W5 E) BEEE LA

LERE DN
log P(x; 0) = log (Z) + xlog + (n — x) log(1 — 6).

o R EL R R & IR,

10/33



WNELEZNTA—ITRBALTO EBVWTHELNEHERX

0 X n—x
T LERER &M,
RAHEE .

EEEARAEMBNTELSNS.
WMEEIX™ (INy KN) ZDIFTRI ZEHNZL.

11/33



TLA4Y—Hm2AN (A & B) DIFA.
A A DRSS, 7p: B DR
A

A + TB

EBIFTIE2ESHETIOHEEEAENICEL.

12/33



2A@7°P’f‘\7_@g§é7b\ TA, TB ’Cﬁ)éd)t CTa, CTB, (C > 0)
THBHDIERAL I ERDT,

A + 7R = 2
EWSHINZEDITS.
B ZEDIFBDIEICEY, 7a, 15 DED—RITRE S.

S ma NN 1745 A& BIRRALRE,
ma D1 EUKRZFNIE, AXB YR,

13/33



TLAVY—D2 NDEED/IRS A —SHEIL, 0 ORLHEE O %
RKOTHS

A

_9,

Fa+ 7B
fa+Ag =2
T L DIC 71, 7 AROINUIT KL,
I35,
fa =20, #g=2(1-10)

&%,

14 /33



— R DIZEDINT A —IHE

NADTLAv—

nj: i & j DEEDE (nj = nj)

X i & j IS B (x; = nji — x;7)
i LAY — i DR

P& jONTE L7 | AR DOREER

T

i+ 7

15/33



i & j B ny BIE LB i DY x; BRSO

njj U i Ty MG
Xij i+ 7j i+ 7j

LEDOHEDIERDHEER

- Xij 7 njj—Xjj
U q < u) <7Tl+771> (Wi"'”j)

WEEZINSA—F m,..., 7y OB E RO LERBHK.

16

33



SEEE (INFA—4 m1,..., 7y DEE)

in = n,'J' —X,'j 7275\6

N-1 N n;: i Xij T njj—Xijj
os TT 1T (1 :
el Xij i+ 7j i+ 7j

i=1 j=i+1 (
N-LN
~tog IT TT (17)ri+ ) oy
i+
i=1 j=i+1 Y
N-L N N
—tog | {1 T1 (%) m) ™ (T TT =
i
i=1 j=i+1 Y i=1j:j#i
1 N N-1 N N
— og 1) njjlog(m; + mj) + xjj log ;.
i=1 j=i+1 y i=1 j=i+1 i=1 jij#i

17/33



BI1IREIENASA—FYICEARIRWVDT C &HBEZ,
T,' = Zj:#ix,-j EHB< <\:, ﬁ;&ﬁgﬁgﬁti,

N

N—-1 N
Z Z jj log 7r,+7rj)+ZT|og7r,

i=1 i=1

T, (i=1,...,N) T+ HEE.
galk)

33



S22V 18

N-1 N
Z Z njjlog(m; + ;) +ZT|og7r,—)\(Z7r,
i=1 j=i+1

T, 7N, A CIRBALT O EEVWTREONEAEfEL<.

19/33



m TR LTELNEK

T,' nU
;_Z i+ A=
oA
A TR#ESLTEOSNS
N
Som= N
i=1

(1), (2) ERFIERL.

20/33



(1) &Y

Ed% i ICoWTHAE E 5.
F—L i OO i ICETIMET —LDOBEBICEL VDS,

N-1 N
Y-y S w
i i=1 j=i+1
Bil%E [ ICDWTHEE 3.
)IPIIIELEEEI IED DD DIRE) ot
i=1 jj#i i=1 j=i+1

LEA>T A=0.

21/33



LT, (1), (2) DRbY I

ERIFIERWV. BICIEBIIRVOTRENICER RELNDH .
ZITREFERREEEZRWNS.
EEM

T

Z L l+7TJ

J#i

22 /33



w20, 40 mEy g

Ti
7 = :
Z ”u N
Ji#i 7T
~(1)
~(1) T
=N ok

cha@yirLT 2 2P eEmLCECE
NOBEN

lim 71,7 =&;
|—00

DRILT B ENMONTWS.

23 /33



QR
xK. 3ADT LAY —DREER.
TLAvY— i TLav—j ICER L X;.
WUZ:H:, X12 = 7.

I,J 11213

1 718
3 5

3215

N2 = N3 = N3 = 10.

T =x12+x3=7+8=15
T2:X21+X23:3+5:8,
T3=x31+x32=2+5=T7.

24 /33



LTI IERAHEEDIKRES.

3 1
T =g—F7—,
1 + 1
w1+ m1+73
4 1
o = — s
1 + 1
T+ To+T3
7 1
T3 = ——< y
1 4 1
T3+ T3+72
3

25 /33



e 20 =1, 20 =1, 20 = 1.

o3t 3
1 _2ﬁ+ﬁ =5
L1 _4 1 _ 4
2 5ﬁ+ﬁ =5
(1) 1 1 7

26 /33



A 3 IC72B & D ICERIL

i = 3~7~T(§11)) (1) 3 ig A :303230
m Ty + T >t 5+ 10 10
BARIC
st = g, A = 110
1EEQEHHIKT.
LTINS 2 TR YIRT.

22 _ 3 L 3t 31
N ikt 2SR5 2%

1

27 /33



INFRDERF

O~NOOO D WNHFEO —

el el
O~ WNHOO©O

~()
™

1.000000
1.500000
1.665950
1.735875
1.768215
1.783801
1.791460
1.795259
1.797153
1.798099
1.798572
1.798809
1.798928
1.798987
1.799017
1.799032

~(1)
!
1.000000
0.800000
0.717395
0.679141
0.661194
0.652558
0.648323
0.646225
0.645180
0.644658
0.644397
0.644267
0.644201
0.644169
0.644152
0.644144

NO!
3

1.000000
0.700000
0.616656
0.584984
0.570591
0.563642
0.560217
0.558516
0.557667
0.557242
0.557030
0.556924
0.556871
0.556844
0.556831
0.556824

1.799039
1.799043
1.799045
1.799046
1.799046
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047
1.799047

0.644140
0.644138
0.644137
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136
0.644136

0.556821
0.556819
0.556818
0.556818
0.556818
0.556818
0.556818
0.556818
0.556817
0.556817
0.556817
0.556817
0.556817
0.556817
0.556817

28 /33



b

P

TILTY XLDREFEHL < .
BELFTHNILBETHITERRE.
7)) —DBEHRREBEIOSSIVISERBEEFED EBE.

RICDWTIEZ K DIFERD RjpWiki EA V4 —Xv NTAFET
X3, 7=, TR (2007) HBEICHB.

29/33



Bradley—Terry ET )LD FRMIBHREMRE (AIC)

EE

AlIC = 2 X RARHEE +2 x XTI X =9

Bradley-Terry ET IV D/ A —4#: N -1

AIC:
N-1T N A0\ A\ i
—21 v ! J 2x (N -1
% ,1:1111,11 (Xu> (ﬁi+ﬁj) (ﬁi+ﬁj r2xd )
N-1 N - N-1 N
=YY g (X) £23° 3 nylog(d + )
i=1 j=i+1 i=1 j=i+1
N
—2) ) xjlog# +2(N —1).
i=1 jij#i

30/33



FOMDETILL IRTOT LAV —DEBINZFEL WL

TRTCOMEMEE (1,)) (i <j) TTLAV¥— i BBOHBE 1.
NS X —5HIZ 0.

AIC:
N-1 N xi s
B nij 1 ) 1 y Ul
2|og' H x-'> <2) (2 +2x0

31/33



FOMDETIV2 ZILETIL

FTARTCOFEHEEE (i,)) (i <)) ID2WTT LA v—i b ) ICH
DR p; ENTA—FETBETI.

NI A—5H8IE N(N —1)/2.

NS AX=F p; DRAHEEEIL p; = );”
1]
AIC:
N ny N(N — 1)
—2log H H ( ) "XU — p) T 42 % —
i= 1_] i+1
N X..
=23 3 g () wxten (o s (1)}
i=1 j=i+1 njj

+ N(N —1).

32/33



S 3R

TTRE, BREFAIEE (1988) A R—Y OHIERIZE, HITHR.

MATEE (2007) 55T 55 2 KR, FEITEEEE 21 T 14,
H T HRR.

33/33



